

Tisztelt Partnerünk!

A 41/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben a Kormány által elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekkel kapcsolatban az alábbiakról szeretnénk tájékoztatni a Tenyésztő Egyesületeket, Tenyésztőket, illetve az állattenyésztő ágazatban dolgozó Szakembereket.

A NÉBIH, ÁDI Állatgenetikai Laboratóriuma továbbra is végez származásellenőrzési vizsgálatokat, de a vizsgálati idő valószínűleg a koronavírus fertőzés lassítása végett bevezetett intézkedések következtében hosszabb lesz az eddig megszokottakhoz képest. A folyamatos működés érdekében kérjük, hogy 2020. március 23-tól kezdve csak olyan vizsgálatokat rendeljenek meg, amelyek halaszthatatlanul szükségesek a tenyésztői munka egyenletes fenntartása érdekében. Továbbá segítsék munkánkat azzal, hogy megfelelően és pontosan kitöltik a kísérő vizsgálatkérő lapokat, a gyors elérhetőség érdekében feltétlenül tüntessék fel a nyomtatványokon a megrendelő telefonszámát és email elérhetőségét is. A származásellenőrzésen felül végzett szolgáltatásainkat (adategyeztetés, egyedazonosítás, nagy mennyiségű DNS-kártya igény, stb.) csak rendkívüli esetben áll módunkban teljesíteni. Az archiválásra levett véreket kérjük, hogy ne küldjék be a Laboratóriumba, hanem a helyzet rendeződéséig saját fagyasztóikban – 20 ° C –on fagyasztva tárolják. A vérmintákat kizárólag K-EDTA-s mintavételi csövekbe vegyék le (a Laboratórium biztosítja az eszközöket), mert a rosszul levett minta is lassítja a munkafolyamatokat. Szőrmintát csak a Laboratórium kérésére küldjenek!

Az eredmények és a számlák kiküldésére kizárólag elektronikus kapcsolattartást tudunk biztosítani, ezért kérnénk, hogy az email elérhetőségeket mindenképp jelöljék meg. A számlák befizetéséről igazolást kérünk, amelynek érkezését követően elektronikus levélben megküldjük az aláírt pecsételt dokumentumokat.

Biztosak vagyunk abban, hogy a kölcsönös megértés és támogatás eredményeként az Állatgenetikai Laboratórium az eddig megszokott színvonalon tud rendelkezésükre állni a nehéz helyzet ellenére is. Köszönjük!

Budapest, 2020.03.18.

Üdvözlettel:


Dr. Abonyi Tamás
igazgató


Dr. Józsa Csilla
laboratóriumi referens